



Булајић

Синтетичке дроге уништавају младе

● Сви који конзумирају синтетичке дроге, имају пуно више изгледа да заврше на некој психијатрији уз љекарски надзор и дуготрајне терапије, каже Булајић

Чланови НВО „Препород“ јуче су дијелили промотивни материјал у Никшићу, Котору и Подгорици, и са младима разговарали о штетном дјеловању дрога, саопштено је из ове организације. Поводом међународног Дана младих, директор „Препорода“ Јован Булајић упозорио је да је све више младих који се упуштају у кобан „флерт“ са дрогом.

– Сви који конзумирају синтетичке дроге, имају пуно више изгледа да заврше на некој психијатрији уз љекарски надзор и дуготрајне терапије, јер оне оштећују мозак, узрокују нервозу и несаницу што зависнике стимулише на узимање седатива. Теже се ствара физичка зависност, али долази до последица неуробиолошке функције мозга, што је само једна степенница на путу према хероину или кокаину. Да неко погрешно не схвати, није ми намјера била да упоређујем које је мање зло, већ да подијелим са свима каква су наша искуства у „Препороду“, и да контакт са било којом дрогом, скоро па у 100 одсто случајева, узрокује зависност од које се може умријети – наводи Булајић у саопштењу достављеном „Дану“.

Према његовим ријечима у „Препороду“ се свакодневно сусрећу са младим момцима и дјевојкама који, без искуства и лоших очекивања, не размишљају до краја о могућим последицама.

– Упуштати се у разне излете, викенд или „испит“ конзумирања дрога с рачуницом безболног повлачења, није реално ни мудро. Тако неки, иако није су болесни, узимају љекове који се користе у третманима болести, попут Паркинсона чије се неке садржајне супстанце могу наручити чак и интернетом. Свака дрога води у зависност, јер је то „чаробан круг“ и нешто што се не може контролисати. Увјеравати себе како ћеш повремено користити дроге ради остваривања неких циљева није паметно, а може бити и кобно – изјавио је Булајић.

Булајић каже да су дистрибуирали промотивни материјал, у виду летака и флајера како би утицали на подизање свијести о штетности употребе дрога.

– У непосредној комуникацији са младим људима, туристима, случајним и намјерним пролазницима, у Котору, Подгорици и Никшићу, говорили смо о штетном дјеловању дрога, опасностима и замкама које вребају, могућностима лијечења и свим другим темама које су интересовале наше саговорнике. По правилу, свједочанства људи који су победили дроге, по којима је „Препород“ постао препознат и ван граница Црне Горе, плијенила су пажњу свих саговорника. Наша борба није лака, али смо пронашли пут до побједе. И за вас постоји излаз – закључио је Булајић.

М.М.К.